312795601 — Indice A du 03/05/2023

NOTICE TECHNIQUE DE MONTAGE ET D’UTILISATION DU
CADRE A PLAQUES HORIZONTAL VERTICAL MAXIAL

Le cadre a plaques horizontal / vertical en aluminium permet de transporter des plaques, panneaux et
menuiseries disposés dans le sens de la hauteur ou dans le sens de la largeur. Il peut étre utilisé en
vertical et en oblique.
Les bras de retenue réglables permettent d’assurer le blocage latéral et frontal des plaques, panneaux et
menuiseries transportés.
L’appui coulissant permet d’appuyer les plaques, panneaux et menuiseries quand ces derniers dépassent
la hauteur du cadre.
Pour régler la position des bras de retenue, desserrer les molettes de serrage pour libérer les bras, puis
positionner les bras de sorte qu’ils bloquent latéralement et frontalement les plaques, panneaux et
menuiseries, puis resserrer les molettes.
Pour régler la position de l'appui coulissant, desserrer les molettes de serrage pour libérer I'appui
coulissant, puis positionner I'appui coulissant de sorte que les plagues, panneaux et menuiseries soient en
appui sur ce dernier, puis resserrer les molettes.
Il faut toujours veiller a ce que les matériels transportés soient en appui et correctement bloqués de sorte
gu'aucune partie du chargement ne puisse chuter.
Mise en place :

- Mettre en place I'axe d’accrochage au haut du chariot et le verrouiller au moyen de la goupille.

- Accrocher le cadre a plaques au chariot (1-2) de sorte que les crochets du cadre s’accrochent sur

I'axe d’accrochage préalablement mis en place sur le chariot.
- Mettre en place les goupilles de verrouillage (3) de chaque cété du chariot afin que I'accrochage
soit sécurisé et que le cadre a plaques ne puisse en aucun cas se décrocher et chuter.
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